

重塑昔日光辉 雅加达中华酒家欢庆成立95周年暨复业22周年

雅加达一家历史悠久的中餐厅“中华酒家”，于2023年3月28日举行庆祝成立95周年暨复业22周年纪念。酒家东主马金兰及其女儿洪秀全、洪艳玲、洪爱玲等家人在酒家二楼邀请80多位亲朋好友共晋晚餐，以快乐温馨的聚餐晚会庆祝此特别的日子。

马金兰在庆祝晚宴上感恩的表示，餐厅开业后，历经了无数艰辛与坎坷，能有今天的成就，除了一步走过来，更离不开家人的鼎力支助及各界人士的支持和捧场，马金兰就此表示衷心感谢，并希望大家一如既往地给予支持和爱护。

“中华酒家”于1928年由马金兰的父亲马料在唐人街班芝兰开设。马料厨艺超群，煮



“中华酒家”东主马金兰切生日蛋糕



左起：黄高壮、杨健昌、谭荣强夫妇、黄海燕、马金兰、黄二君、黄柏、何泉源、黄锦惠同切生日蛋糕



马金兰(左)和刘月圆合唱

了早期其父亲马料经营时期的菜肴风味。

马金兰凭着坚韧不拔的精神，终于重塑了“中华酒家”昔日的光辉，得到了各界人士的认可，很快地“中华酒家”成为该地区知名中餐厅。马金兰积极乐观、不畏艰难、坚持到底的精神值得我们大家借鉴学习！

庆祝晚宴上，来宾们都兴高采烈，纷纷下舞池载歌载舞，气氛热烈，送上了他们对“中华酒家”成立95周年暨复业22周年的真诚祝福及未来前景的美好祝愿！散席后大家获得精美谢礼寿包，人人有份。

刘姓华

的一手好菜，深得各界人士青睐，远近闻名，是当时雅加达知名餐厅。马料逝世后，“中华酒家”曾一度停业，直至1999年马金兰决意继承父业，东山再起，于是经过一番筹备后，“中华酒家”终于



马金兰引吭高歌感谢来宾



尽情地舞蹈



载歌载舞，共享欢乐



左起：杨健昌、叶玉云、廖满花、徐月群、郑素英、马金兰、叶冬珍、刘思清、黄惠明、翁翔涛、郑高发在晚会上合影



马金兰和黄海燕、许辉、丘小红、郑晓晶等贵宾合影



马金兰及其家属在庆祝会上合影



马金兰和黄俊利、刘月圆、张笑珍等嘉宾合影



马金兰和李莉老师、亨基、袁顺和等嘉宾合影

ICA 国际中文教师协会与印尼华裔中华乐趣学苑

中文项目结课仪式圆满结束



周新颖

【本报讯】2023年3月28日，ICA国际中文教师协会与印尼华裔中华乐趣学苑合作的2023印尼本土师资培训项目结课仪式在线上举行。

本次会议，印尼华裔中华乐趣学苑主席林明珠、印尼棉兰南洋之晖学校校长雷韵璇、以及汉华博文(北京)教育科技有限公司教研总监/嗨邻国在线平台教研负责人周新颖、教师代表林琳老师和四位学生代表(Stephanie、



一直以来，汉华博文 ICA 坚持拓展海外项目，不仅是为了将高质量的中文教学带给外国友人，更是为 ICA 持证老师们提供了实习就业的平台和挑战自我的机会。

优秀的老师都是从一个又一个的项目中历练出来的。踏踏实实做项目，服务好海内外合作伙伴，是 ICA 国际中文教师协会对中华文化传播的使命，也是汉华博文教育深耕国际中文教育十五年的坚持。

未来，汉华博文 ICA 国际中文教师将会给大家带来更多精彩，一起加入、参与、见证吧！

印尼华裔中华乐趣学苑供稿

Grace Emeli、Fanny Taslim、Theresia) 出席并轮流发表了感言。

印尼校方肯定了教学团队对此次课程的付出，以及对学生的表扬和期许；ICA 国际中文教师协

会表达了对合作方和教学团队的感谢以及对学生的喜爱；学生代表们则以“非常感谢所有的老师”、“会坚持学习汉语”、“以后能很自信的说汉语了”等等中文话语，表达了对

中文的热爱。

本次活动的精彩之处在于学生学习成果的展示，十次课程让学生们收获颇丰，结课仪式上，大家分别展示了中文自我介绍、中文情景对话等精彩

内容。

一声声逐渐发音标准的中文，向我们展示了国际中文教师行业的意义：推动国际中文教育全球化发展，促进中国与国际文化交流。



印尼棉兰南洋之晖学校校长雷韵璇女士 致辞



印尼华裔中华乐趣学苑主席林明珠女士 致辞



学生代表 Grace Emeli 发言



中国市场学会国际教育交流工作委员会副主任周新颖女士 致辞



参加活动的老师和学生



学生代表 Fanny Taslim 发言